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1. “No existe ninguna diferencia entre el concepto de “libre mercado” y el de “mercado competitivo”. Comente. (5 puntos)
2. Realice un análisis de costo-beneficio de la decisión de un político de cometer un acto corrupto ¿qué factores podrían reducir la corrupción? (5 puntos)

3. Defina el equilibrio de un mercado. Describa las fuerzas que mueven a un mercado hacia el equilibrio. (5 puntos)

4. ¿La prohibición de las drogas aumenta o disminuye los delitos relacionados con las mismas? Refiérase además a los efectos de las políticas para reducir el uso de drogas ilegales. (5 puntos)
5. ¿Por qué deben existir impuestos a las emisiones de carbono? Señale (conceptualmente) el monto que debería tener dicho impuesto. (7,5 ptos)
6. Explique cómo se mide el bienestar económico y señale bajo qué condiciones el sistema de mercado maximiza este bienestar ¿Qué ocurre en el caso de las externalidades? (7,5 puntos)
7. Suponga un mercado que se puede caracterizar a través de las siguientes ecuaciones: 
                        Demanda: Q = 3500 – P      /      Oferta: Q = 25 + 4P

a. Responda en una línea: (i) ¿En cuánto cae la cantidad demandada si el precio sube en una unidad? (ii) En cuánto aumenta la cantidad ofrecida si el precio aumenta en una unidad? (5 puntos)
b. Encuentre la cantidad y precio de equilibrio. Grafique.  (5 ptos)
c. Suponga que el precio ahora es de 700 y tome el punto de equilibrio calculado en b. como el punto inicial. Calcule la elasticidad precio de la demanda. (5 puntos)
8. Elija uno de los siguientes temas y desarrolle un pequeño ensayo. (10 puntos)
· División del trabajo, el mercado y el bienestar material según A. Smith
· Modelos económicos, hipótesis y realismo de los supuestos de acuerdo a Friedman. Para Friedman, ¿la realidad depende o no del observador? 

· Según Hayek, las estadísticas de los agregados macro no pueden representar el conocimiento de las circunstancias particulares de tiempo y lugar. ¿Cómo es que lo anterior supone la ineficiencia del planificador central en la planificación económica? ¿Qué crítica haría usted a dicha postura?

